

996. 更加認真！.....當這戰爭開始時，它將是地獄在地球上

2022 年 10 月 10 日 - 耶穌和姐姐克萊爾的話

(克萊爾) 上帝祝福你，親愛的心靈居民們。願主給我們勇氣，耐力和服從。信息我今天給您的是最重要之一我寫過的。親愛的人民，主耶穌從未比現在更嚴肅。我們需要祈禱反對第三次世界大戰，並深入檢查我們的良心。讓我們祈禱為那些人誰是沒有被準備對死亡並不知道主，因為危險是非常，非常真實。主已告訴我..... “這是它，這不是警告，這是它。”

事情之一我正在祈禱的反對什麼，可以做用對我們的國家與核潛艇他們擁有，那可會引起放射性海嘯，走 500 英里內陸從海洋，摧毀了東海岸，一個可怕的事情。因此，我正問那某事將發生來阻止這，或至少部分停止它，炸彈將不會走方式像他們打算的，他們不會引爆，但我恐怕我們知道紐約已計劃破壞，我相信這是時間它要開始的。

在馬太福音 24 中，主談關於一個時期那是無與倫比的在世界歷史上，而我們正是在這一刻那發生在那種時刻，我也相信狂歡將發生很快隨後。

事情那是最重要的現在是，我們是與主，完全在主裡，我們準備面對他，無論它是通過死亡還是通過真理的那一刻，那他已承諾向某些基督徒有願景很多年前，會有一個事件，或某事會出現在天空中，世界上每個人都會看到它，但也可能會有一段時間，也許有五，十，十五分鐘，那裡每一個事情在世界上會停止，甚至飛機在空中飛行，每個人都會展示他們的靈魂狀況在主面前。

它被知道在某些圈子中作為標誌，它將發生突然，他的天使將被派出來標誌那些人誰悔改並想生活為他。他正帶這個給我們現在，因為它將發生很快，我們還沒有一塵不染的新娘他想帶回家的。我們仍然穿著一個沾染的婚紗。

以前消息談關於判斷那是即將落在美國和世界上。耶穌要我們準備和他一起去天堂，但我們還沒有準備好。對於那些人誰真正想服從他，他正在要求走非常深在我們自己內心處，要求聖靈照亮我們的良心，並承認那些小狐狸我們一直忍受這些年，所以我們將不必經歷一個火當他向我們展示我們的罪時。好吧，耶穌開始講話...

(耶穌) “我正在要你們所有人祈禱更加認真。當這場戰爭開始時，它將是地獄開始在地球上為美國人。你沒有準備好。因此，我要求您更多祈禱，更多祈禱和準備檢查您的良心。走深，心愛的人民；有很多事情您正在溜過。將是一個尷尬使您在您的訪問小時內，。但如果您處理它們現在，通過悔改和修改生命，它將不是如此。很少有時間深入您的靈魂，並承認事情不應是在那裡。因此，我建議您工作在它上立即開始。”

(克萊爾) 他沒有浪費任何時間與為。我不得不看很多事情那我一直在掩蓋的。

(耶穌) “我的珍貴新娘們，這些是小事情您掩飾的，事情那是真的很重要對我，並將出現作為污漬在您的婚紗上。它們是小狐狸您經過的並為之找藉口。它們是一個更深癌症的症狀在您的心中，我現在正在引起您的注意對它們，因此，在那個小時裡，您將充滿歡樂，並不會後悔為沒有處理那些隱藏的事物。

“它們看起來像小氣泡在海的表面，那告訴您有鯊魚在下方。我希望所有鯊魚都出您的心和你的生活。它們誤導了您與它們的影響力和竊取恩典.....那些問題我還不能給您，因為那些問題仍然持續在你的生命中。克萊爾正工作為她的現在，我希望你們所有人都忙於那些缺點你辯解為你自己，事情那真的是冷漠跡象對我。”

(克萊爾) 是的，冷漠，不尊重和寒冷。哦，我知道它是如此痛苦為主當他看那在我裡時。

(耶穌) “完全的奉獻精神意味著您想擺脫所有你的'自我'生命'方面，以及如何這些依附建造牆在我們之間。你是否願意？”

(克萊爾) 主，我願意願意。

(耶穌) “這是一個開始，這就是為什麼我希望您花更多時間在祈禱並獲得聖潔的讀物 (Rhemas)，如此我可能發現這些隱藏障礙對我的恩典。您將被訪問與一個清晰的思維當所有這些障礙將被揭示向您時。識別它們現在，並工作擦除它們，或至少，要問我幫助您願意。

“我只透露這些事情，因為我愛你，想向你傳授我的豐滿在程度你可以處理它。我希望你們所有人都運行從一個更高的位置，而最重要的是情感騷動那將圍繞您。請牢記這到心，做一個深的檢查對您的良心。悔改在我面前，盡力改變這些不良習慣。我將原諒你；我將給你恩典來改變你的生命。

“只要給我你的合作，那一刻到來，當你能在我的鏡子裡看到你自己時，一切都暴露了，你知道你的靈魂狀態在上帝面前。當那一刻到來時，你將不是在心碎的後悔，因為戰爭即將到來。戰爭結束所有戰爭。我們正處在那個季節裡，親愛的人民，我們是那個季節裡。”

(克萊爾) 那是他的信息結局。主祝福你，親愛的人民。我正在祈禱為你，也請祈禱為我。